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PRIAMKA V ROVINE - PARAMETRICKÉ VYJADRENIE
A SMERNICOVÝ TVAR

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Mlč, alebo povedz niečo, čo je lepšie ako mlčať.
Pythagoras, Grécky matematik a filozof.

K parametrickým rovniciam priamok priraďte rovnice v smernicovom tvare tak, aby každá vybraná dvojica
reprezentovala tú istú priamku.
Parametrické rovnice:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

Rovnice v smernicovom tvare:

A y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

B y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

C y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

D y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

E y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

F y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4



Takže, aké je to byť tan(45◦)?Wau, pecka, si frajer!Môžeš ísť oslavovať!Dnes si sa teda poriadne prekonal!Skvelé, len tak ďalej!Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!
Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si

pochvalu.
Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a

nevzdaj!
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Harry Potter a polovičné skóre.Robiť chyby je lepšie ako predstierať

dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.
Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Nestrácaj nádej, stáva sa.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Potrebuješ sa zlepšiť.Nabudúce to bude lepšie.Asi len zlá konštelácia hviezd...Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...




